

航空港区城管局组织850人开展“全城清洁”行动 为群众营造干净宜居的生活环境

本报讯 4月19日上午,按照市爱卫办统一部署,结合大气污染防治,航空港实验区城管局在全区范围内组织开展“全城清洁”行动。

此次行动以爱国卫生工作为载体,依托办事处,充分发动各方力量,采取集中和分散相结合的方式,对辖区环境卫生展开全面整治行动。一是辖区内派出所、工商所、学校、医院等公共单位组织人员对各自负责区域内的道路、绿化带、垃圾收集容器等进行彻底清理。二是动员沿街商户积极清扫门前的垃圾杂物,清除橱窗广告、乱贴乱画。此次活动共出动人员850人,其中公共单位110人,各类车辆60余台,清理生活垃圾440立方、建筑垃圾



56立方、混合垃圾45立方,清理卫生死角358处、杂物乱堆乱放423处,全区环境卫生面貌得到了有效改善。

下一步,航空港实验区爱卫办将持续开展“全城清洁”行动,继续加大督导检查力度,对

城乡接合部、临时安置区、居民回迁区和农村镇区进行全面督察,解决目前存在的环境卫生乱象,为辖区群众营造一个干净宜居的生活环境。
航空港时报 曾碧娟 通讯员 丁晓 文/图

■ 相关新闻

三官庙办事处治理违规软体广告

本报讯 4月15日上午,航空港实验区三官庙办事处开展了全面治理软体广告的活动。

开展活动时,工作人员向辖区群众发放活动宣传页,让

人们更好地了解软体广告带来的危害和对辖区造成脏乱差的影响。通过宣传讲解,提高了群众的思想认识。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 张会彬 张锋举 文/图



龙港办事处集中清理乱堆乱放生活垃圾

本报讯 4月24日,航空港实验区龙港办事处开展“精细化整治街道卫生,打造优美人居环境”活动。

活动中,志愿者50余人、环卫工人30余人来到辖区内的街道上,对路面的垃圾、杂物进行打

扫,清除电线杆上粘贴的非法小广告、消除卫生死角、清理辖区路段内乱倒乱堆的生活垃圾。

此次活动共清扫垃圾5车,清除小广告100余处。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 段天兴 文/图



冯堂办事处马家村街头77盏LED灯亮了

本报讯 近日,航空港实验区城市管理局脱贫攻坚队会同市政管养中心对冯堂办事处马家村街道亮化工程进行提升。

该工程自3月27日开始进场施工,先后完成架设23基翻新灯杆、铺设电缆1200米、架空电线3500米、安装LED灯头77

盏、安装配电箱3座等亮化提升工作,并于4月15日调试完成实现亮灯。

下一步,城市管理局将继续扎实推进脱贫攻坚工作,在精神面貌上帮助群众思想转变,激发贫困群众脱贫致富的内生动力,共同打赢脱贫攻坚战。



航空港时报 曾碧娟 通讯员 郑浩 张锋举 文/图

龙港办事处推进“厕所革命”改善人居环境

本报讯 今年4月是全国第31个爱国卫生运动月。4月10日,航空港实验区龙港办事处开展“维护人人健康,迈向全面小康”全国卫生月现场宣传活动。

龙港办事处以此次活动为契机,将推进“厕所革命”、共促卫生健康作为落实农村人居环境整治行动的重要抓手,引导社区居民形成良好的文明卫生习惯,减少疾病发生,促进居民身心健康。

活动现场,党员志愿者为辖区居民发放了健康知识宣传材料和宣传品,共计发放《公民健康素养66条》300余本,发放粘鼠板、

苍蝇拍等除“四害”物品500余件。
航空港时报 曾碧娟 通讯员 段天兴 文/图



龙港办事处打造“最美街道”

本报讯 4月2日,航空港实验区龙港办事处在辖区和谐大道开展“最美街道”精细化宣传活动。活动现场设置咨询服务平台,精细化工作人员现场为辖区居民和商户答疑解惑,并详

细介绍了城市精细化管理工作的相关业务。

此次活动共出动人员20人,设置宣传展板2块、条幅1条,发放宣传彩页800余份。
航空港时报 曾碧娟 文/图



龙港办事处 将身边典型搬上党课讲台

本报讯 近期,航空港实验区龙港办事处紧贴时代脉搏,创新党课教育形式,不断丰富拓展党课内容,激发广大党员甘于吃苦、乐于奉献的内在精神动力,展示出良好的党员形象。

该办事处非常重视党员思想建设,以“支部建设提升年”为抓手,以强化服务意识为目标,扎实做好党员思想工作。

在工作实践中,龙港办事处党工委书记苏营周注意到,党课上,支部书记在认真讲课,尽管制作的课件科技含量高,但听课党员却普遍热情不高。经与大家沟通得知其中症结:办事处党员趋于年轻化,普遍思想敏锐,接受新生事物多,对于过去那种“高、大、上”式的被动接受教育已产生“审美疲劳”,惯用的单向灌输学习教育方式已明显滞后,在学习教育中不能形成通畅的双向对接,起不到良好的教育效果。

于是,龙港办事处领导班子商议后决定,新时期加强基层党建工作,就要在党员思想学习教育上寻找突破口,及时转变做法,紧贴时代脉搏、创新党课形式、丰富党课内容,真正让党课入脑入心,化为干事创业

业的精神动力。

4月16日上午,龙港办事处机关党支部开展以“工作争先进、党课大家讲”为主题的学习活动。活动中,机关党支部打破以往支部书记讲党课的惯例,用党员身边的先进典型上台讲党课,没有高深的理论知识,却有实实在在的事例摆在面前,让人耳目一新。

党员们纷纷表示,这样的党课开讲形式很新颖,打破过去“教条式”教育常规,比较接地气儿。党员小张结合自身抓农村党支部的工作实践,浅谈提高农村党员思想觉悟的感受,引发大家的思想共鸣,现场气氛活跃、掌声阵阵。在树头村党员学习室,党员老朱用质朴的语言,表达对惠农政策的喜悦之情,他勉励大家踏实苦干,做群众的“贴心人”,带领群众发家致富。话音刚落,引来一阵附和声。

在现场,苏营周说,社会在发展,党课手段也要多样化,做到与时代同步,只有充分激发出党员的内在活力,才能形成干事创业的精神动力,真正成为群众学习的榜样。这样的活动,下一步将深入开展下去。

记者 王军方 通讯员 王刚有

张庄办事处 宣传国家安全教育知识



本报讯 4月15日是第四个“中国全民国家安全教育日”。4月10日上午,航空港实验区张庄办事处在前霍村开展国家安全教育宣传活动。

此次活动在前霍村传统春会当天举行,活动现场采取悬挂条幅、设立宣传展板、发放宣传页和宣传手册、现场宣讲

的形式,向辖区居民宣传国家安全知识,提高维护国家安全意识。

此次宣传活动共发放宣传彩页等材料800余份,提升了广大群众对国家安全的认识,使维护国家安全的观念深入人心。
航空港时报 曾碧娟 文/图